Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 02:23:000000:172, и 02:23:000000:174 местоположение:  Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с\с Восьмомартовский.
 Администрация сельского поселения Восьмомартовский сельский совет, извещает участников общей долевой собственности о проведении общего собрания по инициативе Администрации сельского поселения Восьмомартовский   сельский совет.
Дата проведения собрания: «01» февраля 2017 года;
Место проведения собрания: Республика Башкортостан, Ермекеевский район, с.им.8 Марта, ул.Школьная, дом 9 здание СДК;
Время начало регистрации: 10 часов 00 минут
Время окончания регистрации: 10 часов 50 минут
Время начала собрания: 11 часов 00 минут
С.Новошахово, ул. Нагорная,15, сельский клуб. Начало регистрации 13 часов 30 минут. Время окончания регистрации 13 часов 30 минут. Начало собрания 14 часов.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об изменении условий договора аренды переданного земельного участка с кадастровым номером 02:23:000000:172  02:23: 000000:174 АО «УК «Башкирская зерновая компания».
2. Утверждение лиц уполномоченных Участниками, сособственниками земельных долей (паев), заключать и подписывать Договор аренды  земельного участка и иных документов относящегося к нему, действовать без доверенности при согласовании местоположения границ земельного участка, при обращении с заявлениями о проведении кадастрового учета или государственной регистрации прав в отношении земельного участка;
С документами, по вопросам отнесенным к повестке дня можно ознакомится по адресу: Республика Башкортостан, Ермекеевский  район, с. имени 8 Марта,  ул.Школьная, 9, в администрации  сельского поселения Восьмомартовский сельсовет, в течение 40 дней с момента публикации настоящего сообщения.
При ознакомлении с указанными документами, участники общей долевой собственности вправе получить копии. Копии изготавливаются на платной основе. Стоимость равна затратам на изготовление копий.
 По всем вопросам организации и проведения настоящего собрания обращаться к: Главе сельского поселения Восьмомартовский  сельсовет.
 Для регистрации и участия на общем собрании собственникам земельных долей должны при себе иметь:
∙             общегражданский паспорт гражданина, или иной документ удостоверяющий личность;
∙             документ, удостоверяющий право собственности на земельную долю;
∙             доверенность, удостоверенную нотариально или органом местного самоуправления, если Вы участвуете на собрании от имени другого участника долевой собственности.
 Регистрация участников общей долевой собственности для участия на собрании, будет осуществляться исключительно по указанным документам.
 ВНИМАНИЕ!!! Лица не прошедшие регистрацию, к голосованию допущены не будут.
                     Администрация  сельского поселения Восьмомартовский  сельсовет

