                    Информация о деятельности администрации и Совета сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан за 2016 год.

              Совет и администрация сельского поселения Восьмомартовский  сельсовет  ведут работу на основании Конституции РФ,РБ,ФЗ № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления В РФ», «Закон РБ»О местном самоуправлении в РБ», Устава сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан и других нормативных правовых актов.
            Сельское поселение Восьмомартовский сельсовет является одним из  крупных сельских советов в по Ермекеевскому району. На 01 января 2017 года  в СП насчитывается 489 домохозяйств, где проживают 1083 жителя. Численность экономически активного населения,  предлагающего свои услуги на рынке труда составляет 521 человек , из них 43 человека работают в сельском хозяйстве , 50- в бюджетной сфере, 8- являются предпринимателями и более 80 человек работают за пределами района , 291 человек является пенсионером. 19- тружеников тыла, имеющих вкладыш – 11,участников Вов нет, инвалиды всех групп-85, детей- инвалидов -2.
    Население многонациональное. Есть у нас башкиры, татары  русские, чуваши, мордва и др.    
   Демографическое положение населения следующее:  в 2016 году родилось 6 детей,  в  2015году- 7   , умерло 17 человек, за   2015 год-20, регистрация брака 1,против 1 в 2015 году, разводов -1 , в 2015 году- 1 ,  
       Численность аппарата сельского поселения Восьмомартовский сельсовет  по состоянию на 01.01.2017 год составляет  5 человек.
       Социальное благополучие населения во многом определяется доступностью и качеством медицинской помощи. В с. Новошахово имеется фельдшерско-акушерский пункт. В связи с нахождением основного работника в декретном отпуске ,население села обслуживается медсестрой ФАП с. Новотураево.   В с.им.8Марта имеется СВА – сельская врачебная амбулатория, где имеется 3 дневных койко-места. Прием ведут главврач и медсестра. За 2016 год было принято 140 больных.
      Медицинским персоналам ведется  работа по профилактике заболеваний среди населения.   
     В   МОБУ СОШ с. им. 8 Марта,  в которой обучаются 100 учащихся, работают 17  учителей.(2 педагога по совместительству) и 7 тех.персонала. Школу посещают дети из сел Новошахово, Новотураево, Городецкое, Талды-Булак, Бекетово и Тарказы. Организован подвоз приезжих детей 2 школьными  автобусами. 
    Детский сад посещают 25 дошкольников.Детей не охваченным дошкольным учреждением-42.Имеется музыкальная школа ,где занимается  11 детей.
   На территории есть 2 отделения почтовой связи, где работают 3 почтальона и 1 начальник почты, но нам сегодняшний день стоит острая проблема в нехватке кадров: нет начальника почты  в с. Новошахово. 
    В СП функционирует 1 отделение сбербанка. Торговым обслуживанием населения занимаются магазин РАЙПО и ИП Самигуллина в с.им.8Марта, и ИП Мазитова и Бадреева в с. Новошахово.
     В личном подворье населения насчитывается КРС-367 голов, из них коров – 120;овец-452 головы ; коз-52;лошадей_43;пчелосемей-175.
     На территории сельского поселения имеется  2 КФХ: Мазитова Р.М. и Абрамова А.А., а так же Башкирская зерновая компания.  Все они занимаются земледелием. Благодаря им все земли СП обрабатываются, необработанных земель нет. Башкирская  зерновая компания обрабатывает 6459 га, КФХ Абрамова -600 га, КФХ Мазитова 620 га.
   Советом сельского поселения  Восьмомартовский сельсовет  в 2016 году проведено 11  заседаний Совета, рассмотрено вопросов на заседаниях Совета -79. Внесено проектов решений Совета -35.
     В Совете сельского поселения Восьмомартовский сельсовет  функционируют 3 постоянной комиссии Совета: 
-постоянная комиссия Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, проведено 7 заседаний, рассмотрено 9 вопросов;
 -постоянная комиссия Совета по социально – гуманитарным вопросам  проведено 4 заседаний, рассмотрено -  6;           
 -постоянная комиссия  Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности,   проведено 7 заседаний, рассмотрено 10 вопросов.
             
    На заседаниях постоянных комиссий Совета рассмотрены вопросы по проектам решений заседаний Совета сельского поселения Восьмомартовский сельсовет.
    Проведено публичных слушаний  - 4, из них:
- по проекту бюджета сельского поселения и отчету о его исполнении;
   - о внесении изменений и дополнений в Устав     сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан;
  - Правила землепользовании и застройки
  -по нефтяным работам;
     Главой сельского поселения Восьмомартовский сельсовет приняты нормативно –  правовые акты по вопросам организации деятельности:
  -  постановлений -  211,из них аренда земли-23;выкуп земли-4
  -  распоряжений  -  27.
     Проведено собраний граждан –5, на которых рассмотрены  вопросы по  противопожарной безопасности  в населенных пунктах, благоустройству и санитарной очистке населенных  пунктов, о водоснабжении ,об участии ППМИ и о работе выделении земельного участка Башнефти
     В администрации  сельского  поселения   зарегистрировано  обращений граждан  всего – ___
     Принято от населения письменных заявлений по земельным участкам-70; по благоустройству-2, о  намерении участвовать в аукционе-29;обращение по поводу пожаров,по выделению жилплощади -2.
    Оказано муниципальных услуг населению- 66, через регистрационную палату-16,через СОЗ-46, через многофункциональный центр -4. По обращению граждан в администрацию сельского поселения выдано различных справок (о составе семьи, наличии скота в подсобных хозяйствах и др.) населению в количестве – 577.  За 2016 год приватизировано 3 квартиры, в муниципальной собственности остаются 28 квартир. 
     При администрации сельского поселения Восьмомартовский сельсовет имеется Совет  социально профилактического центра , председатель СП – Латыпова А.З.
 -  проведено заседания - 4 ,  рассмотрены вопросы по предупреждению  совершения осужденными повторных преступлений, так же об обстановке  в неблагополучных семьях;
     Советом  женщин , председателем, которого является – Вахитова В.И.  проведено -  3 заседания;                                                                                                
     Советом ветеранов проведено  -3   заседания, рассмотрены вопросы  социальной поддержки помощи одиноким и престарелым, проведение праздника Дня пожилых, поздравление участников Вов и тружеников тыла, с Днем защитника  Отечества, юбилярах ,которым исполняется 90лет.
     Общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, председатель – Шаймарданова Н.Н.-  проведено -5заседаний,  рассмотрены вопросы неблагополучных семей  с детьми,  постоянно проводятся рейды с классными руководителями ,проводятся беседы  .
     В администрации сельского поселения ведется работа по осуществлению воинского учета работающих граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ), подлежащих призыву на военную службу, бронирование ГПЗ. Работа осуществляется в соответствии с нормативными правовыми  актами Российской Федерации, Республики Башкортостан.  
    На учете в администрации сельского поселения состоят всего – 198 граждан пребывающих в запасе, из них офицеров – 4,  сержантов-30, 19 призывников.       На каждого военнообязанного заполняются учетные карточки ГПЗ , осуществляется постановка и снятие с воинского учета, внесение в карточки изменений учетных данных, сверки  данных  военнообязанных с РВК, с учреждениями, организациями, похозяйственными, домовыми книгами, предоставление отчетов по прибывшим и убывшим ГПЗ. Ведется работа по заполнению личных дел и карточек первичного воинского учета призывников,  медицинскому освидетельствованию юношей допризывного и призывного возраста.          
    В финансовом отношении прошедший год был благоприятным. В течении года  в результате  улучшения расчетно- платежной дисциплины обеспечено стабильное  поступление доходов в бюджет сельского поселения , утвержденный план на 2016 год-2 млн 709 тыс.500 рублей;доходы составили 4млн.768тыс.275рублей,из них дотации составляют 3 млн. 347 тыс.718 руб.
       Из этой суммы:
                Налоговые доходы- 301 тыс.649 рублей:
                Налог на имущество -27тыс.234 рубля; 
                Земельный налог- 63 тыс.  089 рублей;
                Аренда имущества -605 руб.;
                Прочие неналоговые доходы – 1млн 118тыс.236 рублей
Всего расходов в 2016 году было 4 мил. 846 тыс. 785руб. :
    Приобретено материальные запасы-                        292 тыс. 905 руб.
    Очистка дорог от снега                                              110  тыс.010руб.
    Уличное освещение                                                    111 тыс.045 руб;
    Капитальный  ремонт  дороги по ул. Молодежная в с.им.8Марта   795 тыс.0рублей
    Ямочный ремонт асфальто-бетонного покрытия  дорог по улицам Строительная, Грачева, Школьная с. им.8Марта -125тыс. 511 руб.
    Установка дорожных знаков с. им. 8Марта -20 тыс. 719 руб.;
    Установка хоккейной коробки по программе «Реальные дела»-85 тыс.
   Текущий ремонт памятника в с.им.8Марта-32 тыс.607 руб.
   Текущий ремонт забора памятника -98 тыс.549 руб.
   Текущий ремонт крыши в МКД в д.№1 по ул. Школьная -25  тыс. рублей 487 руб.
   Капитальный ремонт крыш котельных в МКД домов   №№1,3,5,7 по ул. Школьная и д.№6 и 4 по ул. Строительная-74 тыс.780 рублей
   Установка 2  дымоходов в МКД домов №8 и 10 по улице Строительная-102 тыс. руб
   Замена электропроводки в МКД в доме №1 по улице Школьная-341тыс.208 руб.
   Взносы региональному оператору-141 тыс.963 рубля.
   В связи  объявлением 2016 года  Годом кино,перед нами стояли  большие задачи.   В течения года в школах проводились культурно-массовые мероприятия, такие как День защитников Отечества ,8 марта, день Победы, День  матери, сабантуй, день пожилых людей, конкурсы посвященные Году  кино, национальные праздники, Новый год. Участвовали в проведении  фольклорного фестиваля Икского региона. В проведении этих праздников всегда помогает ансамбль «Россияночка»,особую благодарность хочу выразить участникам этого ансамбля: Шпейт  Зинаиде , Цыгановой Зинаиде ,Мардамшиной Флюре ,Михайловой Зое,а так жеит  Назире Шаймардановой , Алене  Бушмакиной и руководителю ансамбля Венере Вахитовой.
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     В течении года  занимались благоустройством территорий сельского поселения .
   В апреле, мае месяце каждую субботу организовывали субботники по уборке территории. Также проводили обкос обочин дорог, вдоль дороги улицы населенных пунктов и вырубка деревьев.
    В 2016 года в Республике Башкортостан продолжается региональному проекту Партии «Единая Россия» «Реальные дела», который направлен на решение важнейших вопросов и хорош тем, что социально направлен. Основная особенность нового проекта  заключается  в том, что он непосредственно связан с потребностями жителей и обеспечивает  возможность участия в проекте жителей сельского поселения. 
    В рамках Единой России по проекту мы получили 85 тыс. рублей, и установили хоккейную коробку .
    Жители сельского поселения выражают благодарность организаторам  замечательного  проекта, помогающего решить насущные проблемы сельчан. Проект « Реальные дела» хорош еще тем, что он не краткосрочный. Мы можем продолжить эту работу и решить многие проблемы населения.
    За  последние годы в Башкортостане реализуется целый комплекс мер, направленных на социальную защиту материнства и детства. Особое внимание уделяется государственной поддержке многодетных семей. На территории сельского поселения Бекетовский сельсовет 17 многодетных семей, где воспитываются 57 детей , которые пользуются льготами. 
      На территории сельского поселения есть такие семьи, где родители ведут аморальный образ жизни, из-за этого страдают  в первую очередь дети.  К сожалению,  на участке состоят на учете  четыре неблагополучные семьи, с которыми постоянно  работают коллектив учителей, женсовета, медработники и администрация. Есть у нас патронатные  семьи и семьи, которые взяли под опекунство  детей. Ежеквартально коллектив женсовета  посещают эти семьи, составляются акты  осмотра жилищно- бытовых условий . По опросу детей, они очень довольны, что воспитываются в таких дружных , благополучных семьях.
    На территории сельского поселения стоят на учете 3 семей находящиеся в трудной жизненной ситуации. С ними ведется работа, эти семьи под контролем комиссий.
   Но хочется отметить не все у нас хорошо , есть проблемы ,особенно в многоквартирных домах:
   Не все население, живущее в МКД вовремя оплачивает за коммунальные услуги, и ТСЖ оказывается в долгу перед поставщиками газа и электричества.Уважаемые неплательщики , если  бы вы жили  в частном доме ,вы были бы уже без света и газа .Вы же живете в тепле  за счет тех ,кто оплачивает эти услуги.
 На 03.03.2017 год просроченная  задолженность населения по ком.услугам составляет 945 тыс.руб.
  Собственники квартир в МКД ждут  ,что сельсовет  все сделает за них ,но  за год  содержание двухкомнатной квартиры  площадью 42 кв.м. обходится 4 324 рубля,а  кап.ремонт региональному оператору - 2 676 руб. Всего 7 000 рублей. В среднем за год на 1 дом набирается 112 тыс .руб. Население просит заменить крышу или электропроводку,  Что мы можем сделать за эти деньги .Замена электропроводки на 1 дом обошлось 341 тыс. 208 руб.  А замена крыши дома обойдется в несколько раз дороже.Все что от нас зависит мы стараемся делать.
   Весной  за 2 недели вперед было объявление об уборке кладбища,был выделен автобус со школы и трактор для вывоза мусора  ,но увы населения не было, кроме  2человек. Но это ведь святое место и долг каждого жителя.
   Так же с очисткой родника, повторилась та же  история.Со стороны смотреть и делать замечания-это легко .Но и помочь устранять эти проблемы вместе, было бы  с вашей помощью намного легче.
    В связи участившимися  пожарами в СП и обильным снегопадом в зимний период убедительная просьба застраховать свое имущество. Полис РОСГОССТРАХ это надежная страховая защита вашего дома и имущества на случай пожаров,затоплений,краж и т.п..Заключая договор страхования дома и имущества ,вы получаете гарантированную компенсацию ущерба имуществу  при пожаре,стихийном бедствии,противоправных действиях третьих лиц и прочих проишествий.Приэываем Вас проявить ответственность за сохранность своего имущества и застроховать свое жилье.Это поможет Вам сохранить дом для себя и близких.
    Башкортостан 441-р от 23.04.2008 года, руководствуясь федеральным законом от 21.12.1994 года  ФЗ -69, ФЗ-131 от 06.10.2003 года «Об общих принципах местного самоуправления  в Российской Федерации» № 820 от 21.12.2004 года, Законом Республики Башкортостан «О пожарной безопасности», Уставом сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан,   в целях обеспечения  пожарной безопасности  на территории сельского поселения  создана  профилактическую группу по пожарной безопасности . Этой группой ведется регулярно ведется домовой обход. Особое внимание уделяется неблагополучным семьям, многодетным и  одиноким престарелым.
    Главной задачей сельского поселения является  повышение благосостояния населения, дальнейшее развитие всех сфер жизнедеятельности – здравоохранения, образования, сельского хозяйства и жилищного строительства. А поставленные цели задачи можно достичь только целенаправленной деятельностью всех трудовых коллективов и каждого труженика сельского поселения.          
