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   БАШҠОРТОСТАН РеспубликаҺы                                     РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН      
                ЙƏРМƏКƏЙ РАЙОны                                                                               СОВЕТ

        муниципаль районыныҢ                                                     СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

              8 Март ауыл Советы                                                    ВОСЬМОМАРТОВСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ

                  ауыл билƏмƏҺе                                                                  МУНИЦИПАЛЬНОГО     РАЙОНА                    

                       ХАКИМИƏТЕ                                                                               ЕРМЕКЕЕВСКИЙ  РАЙОН                          

452188, 8 Март ауылы, Мəктəб урамы, 9                     452188,с. им. 8 Марта, ул. Школьная, 9
  тел.факс(347 - 41)2-32-38                                        тел.факс (347 - 41) 2-32-38
РЕШЕНИЕ

            № 104                                                         от «20» октября  2017г.   
Об отмене решения Совета сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики  Башкортостан от 12.04.2016 г. № 45  «Об утверждении Положения  о предоставлении депутатами Совета сельского поселения Восьмомартовский    сельсовет муниципального района   Ермекеевский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»

      В соответствии Федерального закона  от 6 октября 2003 года № 131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Закон Республики Башкортостан от 18 марта 2005 года № 162-з  «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Закон Республики Башкортостан от 6 июля 2017 года № 517-з « О внесении изменений в отдельные акты Республики Башкортостан в сфере местного самоуправления в целях противодействия коррупции», Устава Совета сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики  Башкортостан,  Совет сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики  Башкортостан РЕШИЛ:

1.
Отменить  решение  Совета сельского поселения Восьмомартовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики  Башкортостан от 12.04.2016 г. № 45  «Об утверждении Положения  о предоставлении депутатами Совета сельского поселения Восьмомартовский    сельсовет муниципального района   Ермекеевский район Республики Башкортостан сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 

2.
 Настоящее решение    опубликовать (разместить)   в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте Администрации  сельского поселения  Восьмомартовский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан www.vosmartsp.ru и обнародовать на информационном стенде в здании Администрации  сельского поселения  Восьмомартовский сельсовет муниципального района  Ермекеевский район Республики Башкортостан.

3.
Контроль над исполнением настоящего решения  возлагаю на председателя постоянной комиссии по социально-гуманитарным вопросам Мазитову М.С. 

Глава сельского поселения                                                                                                    Восьмомартовский   сельсовет                                                           А.З.Латыпова  

