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По результатам прокурорской проверки к дисциплинарной  ответственности привлечены сотрудники  территориального отдела Роспотребнадзора.


Прокуратура Ермекеевского района выявила нарушения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в деятельности   территориального отдела Управления Роспотребнадзора 

Установлено что в нарушение вышеуказанных норм законодательства, информации о проверках, предусмотренные    Правилами  утвержденными Постановлением Правительства РФ от 28.04.2015 № 415, в Единый реестр проверок в установленные сроки не вносились.

Так, к примеру  по результатам проверки деятельности МОБУ СОШ с. Суккулово, сведения о выданных: предписания об устранении выявленных нарушений, сведений о привлечении к административной ответственности виновных лиц, внесены в единый реестр проверок с нарушением срока. Аналогичные нарушения выявлены при внесении сведений в единый реестр проверок по результатам проверки ИП Гайфуллиной Т.Я.

Кроме того, информация об уведомлении проверяемого лица о проведении проверки с указанием даты и способа уведомления, в период проверки деятельности МОБУ СОШ с. Суккулово, внесены в Единый реестр проверок с нарушением срока. Аналогичные нарушения выявлены     в период проверки деятельности ИП Гайфуллиной Т.Я., МОБУ ООШ с. Средние Карамалы.


По результатам рассмотрения представления прокуратуры района 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, приняты меры к недопущению впредь таких нарушений.
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