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Об ответственности за неприменение контрольно-кассовой техники

Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан информирует о том, что с 01.01.2021 года налоговыми органами возобновляются проверки за соблюдением требований законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

В 2020 году поступали обращения и жалобы от граждан по фактам неприменения контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов.

За неприменение контрольно-кассовой техники  при осуществлении расчетов, организации и индивидуальные предприниматели несут административную ответственность в соответствии со статьей 14.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. В зависимости от обстоятельства правонарушения предусмотрены не только санкции финансового характера, но и приостановление деятельности организации или индивидуального предпринимателя в административном порядке.

В этой связи напоминаем,  что с отменой с 01.01.2021 г.  специального налогового режима ЕНВД пользователям ККТ, применявшим в 2020 году указанный режим налогообложения, необходимо внести соответствующие изменения в сведения, ранее введенные в ККТ.

Также с 1 февраля 2021 года на кассовом чеке и бланке строгой отчетности, указание наименования товара (работы, услуги) и их количества обязательны (п. 17 статьи 7 Федерального закона от 03.07.2016 № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа»).

Отсутствие  обязательного реквизита в кассовом чеке, либо в бланке строгой отчетности, является основанием для привлечения к административной ответственности по ч. 4 ст. 14.5 КоАП РФ и как следствие - наложение штрафных санкций.
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