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                                 Информация

УФНС России по Республике Башкортостан (далее – Управление) проведет публичное обсуждение по теме: «О практике выявления и пресечения правонарушений в делах о банкротстве» на единой площадке Башкирского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России». 

На мероприятии будут рассмотрены вопросы правоприменительной практики налоговых органов по итогам 7 месяцев 2022 года, даны разъяснения типовых нарушений обязательных требований, а также предусмотрено обсуждение проблемных вопросов, возникающих у налогоплательщиков.

Проведение указанного мероприятия запланировано на единой площадке Башкирского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» на 25 августа 2022 года в 10-00 час. по адресу: г. Уфа, ул. Заки Валиди 2 (Зал заседаний 1 этаж конгресс-холл «Торатау»). 

Вопросы для обсуждения на мероприятии от налогоплательщиков принимаются до 23.08.2022 по электронной почте: public0822.r0200@tax.gov.ru. 

Принятие участия в мероприятии (лично или направив уполномоченного представителя) осуществляется по предварительной записи с указанием наименования организации, должности и контактных данных налогоплательщика по адресу электронной почты: public0822.r0200@tax.gov.ru или тел. (347) 226-37-28, контактное лицо Зарипова Гульназ Рашитовна. 
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