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«Уважаемые налогоплательщики!

25 ноября 2022 года в 10-00 часов Управление Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан в рамках «Единого дня отчетности», организованного Башкирским региональным отделением общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России», примет участие в публичном обсуждении в онлайн-формате по теме: «Основные изменения положений валютного законодательства РФ и актов органов валютного регулирования и меры административной ответственности за их несоблюдение».

В публичном обсуждении планируется участие представителей Торгово-промышленной палаты Республики Башкортостан, Ассоциации организаций предпринимательства по Республике Башкортостан, региональных отделений общественных организаций и объединений, государственных комитетов и ведомств Республики Башкортостан, а также заинтересованных налогоплательщиков.

Предусмотрено рассмотрение вопросов правоприменительной практики налоговых органов об основных изменений положений валютного законодательства Российской Федерации, а также вопросов, возникающих у предпринимательского сообщества. 

Мероприятие состоится на единой площадке Башкирского регионального отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» по адресу: г. Уфа, ул. Карла Маркса, д. 56. 

Также предусмотрен онлайн-формат мероприятия в режиме видеоконференцсвязи путем подключения к ZOOM:

https://us02web.zoom.us/j/87197842156?pwd=bzEzT3VDWHlzc000ZytEUExuUTE5dz09. 

Идентификатор конференции: 871 9784 2156. Код доступа: 374576. Время: 10-00 часов.

Вопросы для обсуждения на мероприятии принимаются до 21.11.2022 по электронной почте: public1122.r0200@tax.gov.ru.

Публичные обсуждения проводятся в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности».
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