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5 преимуществ получения консультации в Кадастровой палате по Республики Башкортостан
В последнее время мы получаем много вопросов, касающихся консультационных услуг, которые оказывает Кадастровая палата. 

Приведем пять основных преимуществ:
1.Архив Ваших документов. 
Кадастровая палата по Республике Башкортостан является держателем архива документов, на основании которых сведения об объектах недвижимости внесены в Единый государственный реестр недвижимости. Это обстоятельство делает нас уникальными на рынке недвижимости региона.
2. Компетентные специалисты.
Опытные специалисты производственных отделов окажут консультации по интересующим Вас объектам недвижимости: земельном участке, доме, квартире, коммерческом помещении.
3. Государственный первоисточник.
Актуальную информацию обо всех нововведениях и отдельных нюансах в законодательстве в отношении недвижимости оперативно получает Кадастровая палата по Республике Башкортостан, так как является частью системы Росреестра.
4. Подготовка договоров.
Наши специалисты оперативно подготовят договор купли-продажи, дарения, аренды и другие. О качестве подготовленных нами документов говорит отсутствие отказов в регистрации по этой причине!
5. Юридическая консультация.
Мы также можем оказать юридическую консультацию. За дело возьмутся специалисты-практики, участвующие в судебных процессах по вопросам недвижимости.

У Вас еще остались сомнения относительно необходимости получения нашей помощи? Тогда приходите к нам по адресу: г. Уфа, ул. 50 лет СССР, 30/5, либо к нашим сотрудникам в районах республики. Для получения услуги можно заполнить заявку на нашем сайте, или позвонить по телефону: 8 (347) 222-20-33. Услуга платная, тарифы установлены нормативными актами.
