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Если налоговое уведомление не получено
Налоговыми органами Российской Федерации произведено исчисление имущественных налогов физическим лицам за 2020 год и направлены налоговые уведомления с предельным сроком уплаты 01.12.2021:

Обращаем ваше внимание на то, что в этом году мы оплачиваем налоги за 2020 год.

Налоговое уведомление может быть не получено в следующих случаях:

-если есть налоговая льгота, налоговый вычет, иные установленные законодательством основания, полностью освобождающие владельца объекта налогообложения от уплаты налогов;

-если общая сумма налогов, отражаемых в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей;

-если налогоплательщик является пользователем интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» и при этом не направил в налоговый орган уведомление о необходимости получения налоговых документов на бумажном носителе;

-если есть суммы излишне уплаченного налога, то данные суммы включены в сводное налоговое уведомление за 2020 год. Зачет переплаты по имущественным налогам с физических лиц в счет текущих платежей произойдёт после наступления срока уплаты 01.12.2021.

Сейчас можно засчитывать переплату по одному налогу в счет другого, невзирая на тип налога. Например, переплату по федеральному налогу можно будет зачесть в счет регионального, местного или наоборот. 

В других случаях, при неполучении до 01.11.2021 уведомления, налогоплательщику необходимо обратиться:

- в любой филиал РГАУ МФЦ;

 - направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или с использованием интернет-сервиса «Обратиться в ФНС России».

-в налоговый орган лично либо через законного (уполномоченного) представителя.
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