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Согласно последним изменениям Федерального закона №129-ФЗ от 08.08.2021 «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее - Федеральный закон №129-ФЗ) в статью 5 о содержании государственных реестров, Единый государственный реестр юридических лиц (далее - ЕГРЮЛ) должен содержать сведения о передаче доли или ее части (в том числе доли, переходящей в порядке наследования) в доверительное управление и о доверительном управляющем долей или ее частью, а также сведения о договоре конвертируемого займа. 
В этой связи в «Заявление о государственной регистрации изменений, внесенных в учредительный документ юридического лица, и (или) о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц» по форме Р13014 (далее – Заявление) внесены изменения, позволяющие заинтересованным лицам внести указанные выше данные в ЕГРЮЛ.  
Так Приказом ФНС России от 01.11.2021 №ЕД-7-14/948@ «О внесении изменений в приложения к приказу ФНС России от 31.08.2020 №ЕД-7-14/617@»  (далее - Приказ ФНС России) утверждена форма Заявления в новой редакции и внесены соответствующие изменения в Требования к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган. 
После внесения изменений Заявление стало более объемным – в нем появились новые дополнительные разделы, поменялся состав страниц. В частности, сведения о заявителе, которые заполняются при внесении любых изменений о юридическом лице, теперь отражаются на листе П, а не на листе Н, как прежде. На листах, предусмотренных для отражения сведений об участнике/учредителе юридического лица, появились страницы 8-10 для отображения данных о доверительном управлении, а листы Н и О для информации о договоре конвертируемого займа. 
Обращаем Ваше внимание, что с момента вступления в  силу Приказа ФНС России, а именно с 18.12.2021, прием Заявлений по форме №Р13014 осуществляется в новой редакции, в порядке, предусмотренным пунктом 1 статьи 9 Федерального закона №129-ФЗ.
