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Отчетность через уполномоченных представителей.

Вопрос: Сохранится ли после 01.01.2022 для организаций и индивидуальных предпринимателей возможность представлять налоговую отчетность через уполномоченного представителя, действующего по доверенности и подписывающего отчетность своей усиленной квалифицированной электронной подписью или каждый налогоплательщик должен будет только самостоятельно сдавать отчетность?

Нормы Налогового Кодекса Российской Федерации, касающиеся права налогоплательщика представлять налоговые декларации (расчеты) через представителя не претерпели изменений. Поэтому представитель, действующий на основании доверенности, может быть уполномочен подписывать налоговую декларацию (расчет) своей подписью, подтверждая достоверность и полноту сведений, указанных в налоговой декларации. Однако надо учитывать, что к налоговой декларации должна быть приложена копия документа, подтверждающего полномочия представителя на подписание налоговой декларации либо подтверждающий эти полномочия документ в  электронной форме, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью доверителя, т.е. появилась альтернатива доверенности, заверенной нотариально - возможность направлять доверенность по телекоммуникационным каналам связи, заверив ее усиленной квалифицированной электронной подписью доверителя. Но доверенность должна быть направлена в налоговый орган до начала электронного документооборота. Данные изменения вступили в силу с 1 июля 2021 года.

Напоминаем, что с 1 июля 2021 года выпуск бесплатных электронных подписей для российских компаний, индивидуальных предпринимателей и нотариусов осуществляется в удостоверяющих центрах Федеральной налоговой службы России.

По вопросам получения усиленной квалифицированной электронной подписью можно обращаться по бесплатному телефону Единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.
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