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Бездекларационное администрирование налога на имущество организаций

С 1 января 2023 г. (за налоговый период 2022 года и последующие периоды) установлено следующее: налогоплательщики - российские организации не включают в налоговую декларацию сведения об объектах налогообложения, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость. Налоговый орган в соответствии с п.п.1 п.7 ст. 378.2 Налогового Кодекса Российской Федерации будет самостоятельно исчислять налог, и направлять налогоплательщику сообщения об исчисленных суммах налога за объекты недвижимости с кадастровыми номерами, включенные в Перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость (далее - Перечень).

В Республике Башкортостан органом определяющим Перечень объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется, как их кадастровая стоимость является Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан (далее – МЗИО РБ).

Если здание (строение, сооружение) безусловно, и обоснованно определено административно-деловым центром или торговым центром (комплексом) и включено в Перечень, то все помещения в нем, принадлежащие одному или нескольким собственникам, подлежат налогообложению исходя из кадастровой стоимости помещений независимо от включения (или отсутствия) этих помещений в Перечень.

Режим налогообложения объектов недвижимого имущества, включенных в Перечень, распространяется как на здание в целом, так и на все помещения в нем вне зависимости от включения таких помещений в указанный Перечень.

Запрос и предоставление выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков осуществляются в соответствии с Административным регламентом Федеральной налоговой службы предоставления государственной услуги по представлению выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков, утвержденным приказом Минфина России от 30.12.2014 № 178н. Выписка предоставляется без взимания платы, не позднее пяти рабочих дней со дня регистрации запроса в налоговом органе.

Если организация зарегистрирована в сервисе «Личный кабинет юридического лица», то получить сведения о постановке на налоговый учет организации, а также выписку из Единого государственного реестра налогоплательщиков в электронной форме возможно с помощью данного сервиса.

В случае выявления расхождений сведений, содержащихся в Едином государственном реестре налогоплательщиков, со сведениями органов, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, необходимо приложить документы-основания о характеристиках соответствующих объектов, в отношении которых выявлены расхождения.
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